

中国动漫之都(洛阳)产业园项目近日在伊川开建

3年后,这里是中原动漫产业新“硅谷”

□记者 邓超 通讯员 赵怡文/图

打造“动漫之都”，我市又有大动作——未来3年里，一座占地500亩、投资23亿元，集动漫人才培养、创意聚集、产品交易等功能于一体的大型动漫产业园，将在龙门之南6公里处的伊川县城关镇拔地而起。记者近日获悉该动漫产业园的规划设计方案已通过有关部门评审，产业园进入建设阶段。

近期，经常往来于市区和伊川之间的人可能会发现，在距伊川县城北数公里、繁忙的洛栾快速通道旁，悄悄多了几幅大海报，“中国动漫之都”几个字非常醒目。是的，海报后面那片土地在不久的将来，将成为中原动漫游戏产业的新“硅谷”！

中国动漫之都(洛阳)产业园项目由国内知名互联网及动漫企业深圳世为投资集团有限公司承建。该公司规划设计总监杜鹏介绍，该项目已运作两年之久，在全国多个城市中，他们最后选择洛阳作为项目落户地，主要考虑到洛阳有深厚的历史文化底蕴，是动漫创意的天然“富矿”。

据悉，中国动漫之都(洛阳)产业园一期规划总投资23亿元，占地500亩，总建筑面积达60万平方米，将在3年内竣工。产业园一期分为动漫创意研发区、商业配套区及生活配套区。其中，作为核心区的动漫创意研发区内，将建一个外观呈山谷形的中国国际动漫交易中心，供动漫产品及衍生品展示、交易。另外，一期工程要建设6栋高层研发楼，可容纳近1000家企业，年产值将达150亿元。



中国动漫之都(洛阳)产业园一期规划效果图

目前，产业园内已先期开工建设的是投资两亿元的洛阳动漫创意学院。今年夏天，这个学院将招收1000余名学员。

“动漫人才奇缺是制约中国动漫发展的瓶颈，现阶段，急需一批本土开发与制作人才。”杜鹏说，未来，这个中原地区最大的数字动漫人才培养基地，可为产业园的发展提供可靠的人才保证。

除此之外，产业园将与各科研机构、高

校展开广泛合作，共建动漫产学研基地，打造创意和公共服务平台，定期举办行业高峰论坛，促进企业与国际化信息对接。同时，产业园将构建全球的动漫产品营销体系，覆盖动漫产品的出版、播出、演出、销售以及相关的服装、玩具、电子游戏等衍生产品的生产和经营。动漫交易中心每年还将举行全球动漫交易博览会，吸引全球客商来此进行动漫产品交易。

灵山古刹对面，“河洛明珠”正“镶嵌”3年后，这里是万亩观光生态园

□记者 邓超 通讯员 田义伟

连日来，洛河之畔的宜阳县柳泉镇丁湾、水兑村等多个村庄很是热闹，很多人来到这里挥锹挖坑，植下新绿。为啥大家都来这里义务植树？原来，作为该县今年“十大重点工程”之一的河洛明珠万亩生态农业观光园在此开建。未来，这片与千年名刹灵山寺隔河相望的区域，将成为集休闲观光、水上娱乐等多功能为一体的生态游园。

根据规划，河洛明珠万亩生态农业观光园占地万亩，涵盖柳泉镇的丁湾、苗湾、水兑等多个村庄，东西长约9公里，总投资3.5亿元左右。

项目建设方洛阳家鑫实业有限公司负责人说，目前，这个生态农业观光园已完成观光路修建、地面附着物清理和土地深翻等基础工作，园林景观建设正在展开，计划建设工期3年。届时，2500亩的优质中药材区，1000亩的观赏牡丹芍药区，2000亩的风景树区、时令采摘区，2000亩的苗木花卉区，500亩的绿色蔬菜基地将静待您的光临。另外，该农业观光园里还有一座2000亩的莲花公园。

“观光园建成后，里面能吃能玩，还能感受深厚的河洛文化。到时候，欢迎你们来俺村转转！”如今，走进观光园所在的几个村，村民们都会这样向外人“推销”。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：**洛阳网** **协和医疗(整形)美容**
www.lyd.com.cn

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都
寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间：3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性

